Clasaalll-a

1, Cel mai mare numar de 3 cifre cu cifra sutelor 5 este: I
A)549 B) 589 C) 599 D) 5890 E) 598

2. Cate numere de trei cifre se pot scrie cu cifrele 03 ; 8 (fard a fi repetate) ?
A)2numere  B)7numere  C}3numere D)4 numere  E) unalt rdspuns

3. Alege seria in care toate numerele au pe locul sutelor de mii cifra 5:
A) 493 501 ;591 400 B) 504 103;575200  C€) 500003 ;845 35‘9
D) 563 200 ; 435 005 E) 855 005 ; 505 400

4.1n sciderea 342 - 16 =, sfertul scizatorului este; _
A0 B) 4 )9 D)5 E)2

5. Numarul opt sute saizeci si cinci de mii patru sute se scrie:

AjB64400  B)875400  C)B65400  D)805400  E)885400
6. Diferenta dintre dublul numarului 8 si sfertul sau este:
A) 14 Bl 6 C)18 D)4 E) 20

7. Cu cat este mai mare sfarh.ll unui numar decat pﬁtrlmea sa?
A) cu un sfert Blcuo pétnme Clcuo parte
D) sunt egalg E) cuo unitate

8. Ce numar trebuie scazut din 900 pentru a obfine triplul numérului 6 ?
A &72 B) 882 C) 304 D) 892 E)os2

9, Eu sunt cel mai mare numar format din cinci cifre diferite gi
am cifra zecilor 6. Cinesunt? = y
A) 50765 B) 98 765 C) 91 665 D) 97 865 E) 93‘-_5?6?
10. Intr-o cutie sunt 6 bomboane rosii 5i 6 bomboane galbene.
Cate homboane trebuie s scoti pentru a i sigur ca ai scos cel putin

0 bomboana rogie? : ke
A) 2 bomboane B) 4 bomboane €) 5 bomboane
D)7 bomboane E) 3 bomboane

11. Rezultatul exercitiuiui: 250 - 4 x4+21: 3 este \
A) 231 B) 421 C)242 b) 241 E) 441

12. Alina e mai mare decat mine cu 5 ani.
Céti ani avea Alina cind m-am ndscut eu?
Al 4 ani B)10ani C) 5ani D) 2 ani E) 3 ani

13. Produsul dintre succesorul si predecesorul numarului 9 este:
A} 80 B) 90 C) 60 D) 100 E) 70

14.In doui vase identice sunt 18| de vin, Cati litri suntin 7 vase de acelasi fel?
A)63 B) 78 C}72 D} 61 E) 16

15. Suma dintre numarul 40 si jumatatea, sfertul, cincimea si zecimea sa este:
A} 83 B) 78 C) 91 D) 85 E) 82

16. In figura alaturata sunt;

A) 7 pitrate B} 5 péﬁ'r'afce.
C) 8 pdtrate D) 4 patrate
E] 6 pétrate

17. Cati ani are un om care a trdit 43 ani i 48 luni?
A) 54 ani B} 55 ani C) 52 ani D) 51 ani E) 50.ani

18. Bunica avea 18 caise, Le-a impartit nepotilor, dandu-le cate 3 caise la fiecare.
Cati nepoti are bunica?

A)4 B} 5 C)8 D)2 E)6

19. Cate zerouri trebuie scrise dupa numarul 402, pentru a obtine
patru sute doud mii?

A) doua zerouri 8) patru zerouri C) un zero

D) trei zerouri E] cinci zerouri
20. Succesorul numarului 59 999 aste:

A) 52998 B) 59 997 C) 60 000 D) 60100 E) 60001



